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ATA DA 19ª SESSÃO CAMARARIA – TIPO: ORDINÁRIA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA-2025 - 19ª LEGISLATURA 2025/2028 
 

 
 
 
 

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior 
do prédio da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, às vinte horas (20:00) 
horas, em Sessão Ordinária reuniram os senhores(as) vereadores (as): Daniel Oliveira Rodrigues, 
Francisco Leandro Gonzalez, Laudenir Leonel de Souza, Ivani Maria de Carvalho, Paulo Fernando 
Crepaldi, Roni Paulo Romão e Rubens Pereira dos Santos. Deixaram de comparecer nesta sessão 
a vereadora Aline Mazo Prearo e o vereador Ricardo Prearo. A vista da ausência de vereador (a), 
a Mesa Diretora ficou composta pelo vice-presidente vereador Laudenir Leonel de Souza 
presidente, Daniel Oliveira Rodrigues, primeiro secretário e Ivani Maria de Carvalho, “ad hoc” 
segunda secretária. EXPEDIENTE: Havendo número legal conforme consta das assinaturas em livro 
próprio, foi declarada aberta a sessão, tendo a Edilidade recebido previamente cópias das Atas das 
duas Sessões anteriores e sem objeções, as mesmas foram aprovadas por unanimidade. Foram 
apresentados e acolhidos como Objetos de Deliberações e encaminhados as comissões, o Projetos 
de Leis números 34, 35, e 36/2025 do executivo.  Apresentados e lidos os Ofícios do Prefeito sob 
números 307 e 317/2025, respectivamente, referente ao requerimento número 087/2025 e 
balancete da prefeitura do mês de junho último. Apresentado e aprovado por unanimidade 
Requerimento número 92/2025, do vereador Paulo Fernando Crepaldi, ao prefeito, solicitando 
informações sobre funcionamento, gestão e serviços do cemitério. Apresentadas e aprovadas por 
unanimidade Moções números 46, 47, 48 e 49/2025, do vereador Rubens Pereira dos Santos, 
respectivamente de votos de pesar pelos falecimentos dos senhores Antonio José Fanti e José 
Pereira dos Santos, e senhoras Eunice Fanti Frizzon e Maria Teresa Andriollo Muzardo. 
Apresentadas e aprovadas por unanimidade Moções números  50, 51 e 52/2025, do vereador 
Paulo Fernando Crepaldi, respectivamente para consignar na presente ata votos de aplausos as 
servidoras municipais Raica Spedo e Cinira Mazotti; ao servidor José Iraldo Androciolli Junior; as 
acadêmicas Valderez de Mello e Tatiane Meira Bonini pelo apoio dado e serviços prestados à 
Academia baririense de Letras e Artes. Apresentada e acolhida a Indicação número 74/2025, do 
vereador Paulo Fernando Crepaldi, ao prefeito, sugerindo que o prédio localizado na avenida 
Claudionor Barbieri, 1264, do município, seja utilizado pela Diretoria de Saúde ou Ação Social, em 
substituição a imóveis alugados pela prefeitura. Apresentada e acolhida a Indicação número 
75/2025, do vereador Daniel Oliveira Rodrigues, ao prefeito, sugerindo realização serviços de 
limpeza em área verde defronte a rua Everaldo Freitas de Grande, no bairro Cidade Jardim. 
Apresentado e acolhido o Parecer da Comissão Permanente sob números 45/2025 favorável ao 
seu respectivo projeto. Apresentadas e lidas as Correspondências recebidas pela Câmara, como o 
Ofício eletrônico da Câmara dos Deputados e Convites do Centro de Promoção Social da Paroquia 
Nossa Senhora das Dores de Bariri. 
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Usaram da Palavra Livre conforme previa inscrição em livro próprio, os vereadores (as): Ivani Maria 
de Carvalho e Paulo Fernando Crepaldi. ORDEM DO DIA: 1-) Aprovado por unanimidade de votos 
em única discussão e votação, com pareceres favoráveis, o PROJETO DE LEI NÚMERO 33/2025 do 
prefeito, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 283.433,19 
(Duzentos e oitenta e três mil, quatrocentos e trinta e três reais e dezenove centavos). 2-) 
Aprovado por unanimidade de votos em segunda discussão e votação, o Substitutivo das 
comissões ao PROJETO DE LEI NÚMERO 20/2025 do vereador Roni Paulo Romão, que institui o 
Banco de Raçoes e Utensílios para proteção de Animais. Nada mais havendo a tratar foi encerrada 
esta sessão e para constar, eu secretário (a), autorizei a lavratura desta ata.  
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